


AL na sirku
Fofogrammefrie
Zadani je predtisteno na predchozi strane.

Je dan vodorovny snimek krychle, jejiz dolni podstava lezi v zakladni rovine. Urcete prvky vnitrni
orientace a sestrojte ofoceny pldorys krychle.






AL na vysku
Fotogrammetrie
Zadani je predtisteno na predchozi strane.

Je dan vodorovny snimek krychle, jejiz dolni podstava lezi
v zakladni rovine. Urcete prvky vnitrni orientace a sestrojte
otoceny plddorys krychle.






AL na Sirku
Fotfogrammefrie
Zadani je predtisteno na predchozi sfrane.

Je dan vodorovny snimek dvou stejnych kvadrd, jejichz dolni podstavy lezi v zakladni
rovine. Zjistete délku proluky, jestlize vite, ze strana AB meri 25m a délka strany BC
je polovinou délky AB. Urcete prvky vnitrni orientace a sestrojte otoceny pldorys

v meritku 1.1000. Dale dokreslete kvadr, ktery vyplni proluku mezi zadanymi kvadry

a bude o polovinu vyssi nez zadané kvadry.






AL na sirku
Fotogrammeftrie

Zadani je predtisténo na predchozi
strane.

Je dan vodorovny snimek otevrenych
dveri. Prah lezi ve vodorovne rovine.
Dvere jsou otevreny pod Ghlem 60°,
Provedte rekonstrukci snimku, tj. urcetfe
prvky vnitrni orientace. Zakladnici zvolte
tak, aby prochazela bodem F. Dokreslete
osteni dveri a jejich prah. Tloustka zdi je
v danem meritku Tcm.
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AL na sirku
Fotogrammeftrie
Zadani je predtisténo na predchozi strane.

Je dan vodorovny snimek kvadru, jehoz dolni podstava lezi v zakladni
roviné. Urcete prvky vnitrni orientace a sestrojte otoceny plddorys podstavy
kvadru. Ofoceny pldorys sestrojte v méritku 1:30. Dale zobrazte okno

a dvefe dle zadani. Sirka dvef7 je 900mm, $ifka okna 1200mm. Vyika
nadprazi ocbou otvord je 2100mm. Vyska prahu dveri je Omm, vyska parapefu
okna je 1050mm.






AL na sirku
Fotogrammetrie

Zadani je predtisteno na predchozi strane.

Je dan vodorovny snimek schodl, které lezi na zakladni roviné (Aem, Bem, Cem).
Vyska stupné je 180mm a Sirka 300mm. Urcete prvky vnitrni orientace a
sesfrojte ofoceny pldorys schodiste. Dale zobrazte dalsi dva stupne tohoto
schodiste, ktere maji stejné rozmery, a pllkruhovou rohoz, ktera navazuje

na hranu BC a lezi v zakladni roviné. Usecka BC je primeér rohoze.
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AL na vysku
Fotogrammeftrie
Zadani je predtisteno na predchozi strane.

Je dan vodorovny snimek vrutu se sestihranou hlavou (pravidelny
Sestiboky hranol). Hlava vrutu je v takové poloze, ze Ghlopricka AD je

svisld. Vrut je zasroubovan do desky, kterd je uréena rovinou A B C .
Urcete prvky vnitrni orientace a sestrojte otoceny pddorys hlavy
vrutu. Dale sestrojte podlozku, ktera je také zapustena do zadane

desky. Pradmer podlozky je dvakrat vetsi nez primer kruznice, na které
lezi body ABCDEF.



